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Gmina Kruszwica                    Kruszwica dnia: 2012-07-26 

ul. Nadgoplańska 4 

88-150 Kruszwica 

Znak sprawy: PIFZ-Z.271.22.2012  
 

Do Wykonawców  

ubiegających się o zamówienie  

  

O D P O W I E D Ź 
na zapytania w sprawie SIWZ 

 

Szanowni Państwo, 

Uprzejmie informujemy, iŜ w dniu 2012-07-20 do Zamawiającego wpłynęła prośba  

o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu 

prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 

Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w trybie przetarg 

nieograniczony, na 

„Przebudowa ścieŜek rowerowych w celu eliminacji skutków 
powodzi oraz wzmocnieniem obecnej konstrukcji z projektu 

Goplańskie dziedzictwo kulturowe i przyrodnicze Kruszwicy bazą 
dla turystyki, rekreacji, edukacji i sportu” 

 

Zamawiający na podst. art.38 ustawy udziela odpowiedzi dotyczących przetargu  

nieograniczonego nr: PIN-Z.271.22.2012: 

 

Pytanie 1. Czy wystarczającym i adekwatnym do wymogów SIWZ będzie 

przedstawienie 1 referencji na budowę placu manewrowego i parkingów z kostki brukowej 

na kwotę brutto 548.000,00 zł i 1 referencji na przebudowę chodników, ścieŜek 

rowerowych i parkingów na kwotę brutto 512.522,51 zł. 
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Odpowiedź 1: Tak, pod warunkiem, Ŝe ścieŜki rowerowe, parkingi i chodniki były 

wykonane z kostki brukowej betonowej. 

 

Pytanie 2. W opisie technicznym punkt 2 podpunkt A jest opis, Ŝe na całości 

odcinków Bi C naleŜy podnieść niweletę chodników i ścieŜek o 10 cm w stosunku do 

istniejącej natomiast opis techniczny wyŜej nie zakłada dodatkowej warstwy 10 cm. W jaki 

sposób Zamawiający przewiduje podniesienie niwelety (warstwą piasku, betonu lub inną)? 

Odpowiedź 2: Zgodnie z technologią przedstawioną w pkt. 2 - naleŜy wykonać 

podbudowę  z betonu B10 gr. 10 cm 

 

Pytanie 3. Opis techniczny zakłada przebudowę odcinków: 

A) km 0+000-0+720, 0+720-0+788, 0+878-0+948 oraz 0+948-1+058,5  

z wyłączeniem odc. 0+788-0+878, przy czym powierzchnia przebudowy wynosi 1937 m2 

kostki czerwonej i 1182 m2 kostki szarej.  

B)  km 0+000-0+472, przy czym powierzchnia przebudowy wynosi 944 m2 kostki 

czerwonej. 

C) km 0+103-0+766,50, przy czym powierzchnia przebudowy wynosi 1327 m2 kostki 

czerwonej i 955,25 m2 kostki szarej. 

Natomiast przedmiar przewiduje przebudowę kostki szarej w ilości łącznej 1655,30 

m2 oraz kostki czerwonej w ilości łącznej 2568 m2.Jakie ilości faktycznie przyjąć do 

wyceny ?Czy przebudowie podlegać będą równieŜ schody na początku odc. 0+000-0+720 

przy nasypie ul Tadeusza Kościuszki ?  

Odpowiedź 3    .  

a)Opis techniczny dotyczy całego zamierzenia - a realizacja dotyczy  tylko części 

obiektu. Przedmiary obejmują odcinek A oraz odcinek C od km  0+103 - 0+418,50. 

Wycenę wykonywać zgodnie z przedmiarem. 

b) b. projekt nie uwzględnia przebudowy schodów 

   

Pytanie 4. JeŜeli zakres przebudowy zakłada ilości z opisu technicznego jakie ilości 

obrzeŜy 8x30cm naleŜy wówczas przyjąć do przebudowy? 

Odpowiedź 4: Odpowiedź jak w pkt. 3a 
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Pytanie 5. W opisie technicznym ( pkt 1 odc. A ) jest wykazany opornik betonowy o 

wym.12x25 cm w ilości 178,5 mb. Czy naleŜy uwzględnić do wyceny równieŜ jego 

przebudowę? Z materiałem z odzysku czy nowym? 

Odpowiedź 5: Na tym odcinku przewidziana jest rozbiórka całej konstrukcji wraz z  

pogłębieniem koryta. 

 

Pytanie 6. W opisie technicznym zamawiający zakłada uŜycie obrzeŜy trawnikowych 

z rozbiórki w 80%, a kostki brukowej w 95%. JeŜeli materiały z rozbiórek nie będą 

nadawały się do ponownego wbudowania w zakresie przewidzianym, czy Zamawiający 

dopuszcza moŜliwość dodatkowego wynagrodzenia z tytułu zakupienia nowych 

materiałów.                                                                                                

Odpowiedź 6: Zamawiający nie przewiduje dodatkowego wynagrodzenia z tego 

tytułu, poniewaŜ przyjętą formą wynagrodzenia jest ryczałt. W cenie ofertowej naleŜy 

uwzględnić wszelkie koszty związane z realizacją zamówienia. 

 

 

 

  Zamawiający 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządziła:M.Winiarczyk 
 


